Utrjevanje znanja — ulomki in decimalna $tevila. Resitve vpisi v polja!

Zapisi pobarvani del lika z ulomkom:
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Naravni stevili 2 in 9 zapisi kot ulomka
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Zapisi z ulomkom, vecjim od 1:
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Katera ulomka ponazarjata tocki o R
na stevilskem poltraku? l
Tocko B zapisi na dva nacinal

Naravni Stevili 3 in 6 zapi3i kot ulomka
s Stevcem 24
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Zapisi odgovora:
a) Jaka se je ucil ¥ ure. Koliko minut je to?
To je ‘ ‘ minut.

b) Tone je prehodil 3 km. Koliko metrov je to?

To je | ‘mezrov, o



Zapisi z desetiSkim ulomkom:
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Primerjaj po velikosti; vstavi znak =, > ali =:
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Zapisi z decimalno stevilko:
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Katero decimalno Stevilko predstavijajo tocke H, J, K in L?
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3,234 = 12,543

3,335 = 7,0077
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Zaokrozi decimalne Stevilke na desetine!

5,12 = 13,33 =
8,99 = 8,08 =
0.46 = 5,15 =
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